

# స్త్రీ లేకపోతే సృష్టి లేదు...ప్రతి స్త్రీ ని గౌరవించాలి

రామగుండం కమిషనరేట్ అడ్మిన్ డిస్ట్రిక్ సి. రాజు పోలీస్ శాఖలో మహిళా అధికారులు అందిస్తున్న సేవలు అభినందనీయం. కమిషనరేట్ పోలీస్ కార్యాలయంలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



2 లో... >

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

## కరీంనగర్

### జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్లా - పెద్దపల్లి

ఆదివారం | 9 | మార్చి | 2025 | పేజీలు : 7



## మహిళా సాధికారికతతోనే సమాజ అభివృద్ధి

జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అశోక్ కుమార్ ఐపిఎస్

పోలీస్ శాఖలో మహిళా అధికారులు అందిస్తున్న సేవలు అభినందనీయం

జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు.

జగిత్యాల, మార్చి 8, (ప్రజాజ్యోతి)

జగిత్యాల పోలీస్ కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ మాట్లాడుతూ మహిళా సాధికారికతతోనే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అశోక్ కుమార్ ఐపిఎస్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించి, విధి నిర్వహణలో రాణించిన మహిళా పోలీస్ సిబ్బందికి ఎస్పీ ఘనంగా సన్మానించి బహు మతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ...

మిగతా 2 లో... >

# ప్రయాణికుల సురక్షిత ప్రయాణం, భద్రత కోసం మై ఆటో ఇన్ సేఫ్

కోరుట్లలో 350 ఆటోలు క్యూ ఆర్ కోడ్ తో అనుసంధానం ఆటో డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటిస్తూ, పరిమితి లోపు ప్రయాణికులను ఎక్కించుకోవాలి జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

కోరుట్ల మార్చి 08 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి

మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలు, వృద్ధులు, ప్రయాణికుల సురక్షిత ప్రయాణం, భద్రత కోసం జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆటో రిక్షాల సర్వీసెస్ వాహన యాజమాన్యం నుండి అవసరమైన డాక్యుమెంట్లు, సమాచారం సేకరించి డిజిటలైజ్ చేసిన తర్వాత క్రోడీక రించిన సమాచారంను మై ఆటో ఇన్ సేఫ్ అప్ క్యూ ఆర్ కోడ్ ను కోరుట్ల పట్టణంలో జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ ఐపిఎస్ శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ...మహిళలు, వృద్ధులు, ప్రయాణికుల సురక్షిత,

మిగతా 2 లో... >

## గంజాయి కేసులో ఇద్దరు అరెస్ట్



మెట్ పల్లి ప్రతినిధి, మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి:

మండల పరిధిలోని ఎన్ఐ కిరణ్ కుమార్ తన సిబ్బందితో వేంపేట దగ్గర ఎన్ ఆర్ గార్డెన్స్ ముందు వాహనాలు తనిఖీ ల నిమిత్తం ఇద్దరు వ్యక్తులు ఒక మోటారు సైకిల్ పై రాగా వారిని ఆపి తనిఖీ చేయగా వారి వద్ద గంజాయి లభించినది వారిని విచారించగా ఒకరు సునావత్ సాయి నాయక్ (30) ఎర్రపూర్ తండా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం. రెండవ వ్యక్తి అజీర్ శ్రీనివాసు నాయక్ (20) సంవత్సరములు సత్తెనపల్లి గ్రామం నిర్మల్ జిల్లా కు చెందిన వారుగా

మిగతా 2 లో... >



## మహిళల ప్రగతితోనే సమాజ అభివృద్ధి

కరీంనగర్ బ్యూరో, మార్చి 08, (ప్రజాజ్యోతి)

మహిళలు ఉన్నత చదువులు చదివి, ఆర్థిక ప్రగతి సాధిస్తేనే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి పేర్కొన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో మహిళాభివృద్ధి శిశు సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మహిళలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. మహిళలు తప్పనిసరిగా చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు నేర మని.. బాలురతో సమానంగా బాలికలను పెంచి ఉన్నత చదువులు చెప్పించాలని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. చదువుతోనే సమాజంలో గౌరవం, గుర్తింపు వస్తాయని.. ఎంత కష్టమైనా ఉన్నత చదువులు చదవాలని బాలికలకు సూచించారు. మహిళలు ఏ రంగంలో ఉన్న బాధ్యతలు మర్చిపోవద్దని.. అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకుంటూ

మిగతా 2 లో... >

బాలికలూ ఉన్నత చదువులు చదవాలి బాధ్యతలను మర్చిపోవద్దు ఏ రంగంలో ఉన్నా.. గౌరవం పెరిగేలా పనిచేయాలి కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి కలెక్టరేట్ లో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం



### మహిళల ప్రగతితోనే సమాజ అభివృద్ధి



(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందుకు సాగాలన్నారు. ఇంటి పనులు, ఉద్యోగ విధులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఉన్నత చదువులు, ఆర్థిక స్వేచ్ఛ మహిళల సొంతమైతే సాధికారత సాధ్యమవుతుందన్నారు. సీడబ్ల్యూసీ చైర్ పర్సన్ ధనలక్ష్మి మాట్లాడుతూ పిల్లలకు ఎలాంటి ప్రవర్తన నేర్పుతున్నామన్నది తల్లిదండ్రుల పై ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. మంచి, చెడు చెప్పి విచక్షణ కలిగిన పిల్లలుగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. రాష్ట్ర చైర్ ప్రాటెక్షన్ ఆఫీసర్ శోభారాణి మాట్లాడుతూ.. ఎవరు వస్తారని ఎదురు చూడకుండా మనకు మనం ఎదగాలన్నారు. బాలికల హక్కులు, మహిళల కోసం ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న చట్టాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కేసు కట్ చేసి కలెక్టర్ ను వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు సన్మానించారు. శ్రీనిధి రణజ్యోతి పనితీరు కనబరిచినందుకు జమ్మి కుంట, హుజూరాబాద్ పట్టణ సమాఖ్య అధ్యక్షురాలకు సర్టిఫికేట్, మెమోంటో అందించారు. ఈ సందర్భంగా బాలభవన్ చిన్నారులు, వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన కరాటే విన్యాసాలు, యోగ ప్రదర్శనలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. అనంతరం వివిధ శాఖలకు చెందిన మహిళా ఉద్యోగులను కలెక్టర్ సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి సబిత, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి భాగ్యలక్ష్మి, జిల్లా అదనపు వైద్యాధికారి సుజాత, మెప్పా పిడి వేణుమాధవ్, మున్సిపల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ స్వరూప రాణి, సీడీపీఓలు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### గంజాయి కేసులో ఇద్దరు అరెస్ట్

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

గుర్తించిన పోలీసులు. వారిద్దరు కలిసి నిర్మల్ జిల్లాలోని కొమ్మ గూడెం వద్ద చౌహాన్ రమేష్ నాయక్ వద్ద 3000 రూపాయలు పెట్టి గంజాయి కొనుక్కొని మెట్టల్లి పట్టణంలో పాటిని చిన్నచిన్న ప్యాకెట్లుగా తయారు చేసి ఎక్కువ ధరకు అమ్ముదామనుకొని పచ్చుచుండగా వీరిని పట్టుకున్నట్లు తెలుపగా వెంటనే పోలీసులు వారిని అదుపులోనికి తీసుకొని గంజాయిని, బైటెస్ వారి వద్ద ఉన్న నెల్ ఫోన్ లు స్వాధీనపరచుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకొని వచ్చి కేసు నమోదు చేసిన సిబ్బంది నిరంజన్ రెడ్డి వారిని తదుపరి చర్య నిమిత్తము రిమాండ్ కు తరలించబడును, పరారీలో ఉన్న చౌహాన్ రమేష్ ను త్వరలోనే పట్టుకొని తగు చర్యలు తీసుకుంటామని సిబ్బంది నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపినారు.



### భద్రత కోసం మై ఆటో సేఫ్ సేఫ్

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

భద్రత కొరకు మై ఆటో సేఫ్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. జగిత్యాల జిల్లాలో 4,000 లకు పైగా ఆటోలు ఉన్నాయని ఇప్పటి వరకు 2093 లకు పైగా ఆటోలకు క్యూ ఆర్ కోడ్ లను వేయడం జరిగిందన్నారు. రాజ్ గోపాల్ మిగతా ఆటోలో కూడా ఈ యొక్క స్టికర్లింగ్ వేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ రోజు కోర్టు పట్టణంలో సుమారు 350 ఆటోలకు (ఆటో ముందు, వెనక, డ్రైవర్ సీట్ వెనకాల ప్రయాణికులకు కనిపించే విధంగా) స్టికర్లింగ్ చేయడం జరిగిందని, ప్రయాణికులు ఎవరైనా ఆటోలో ప్రయాణించే ముందు మొదటగా ఆ ఆటోకు మై ఆటో సేఫ్ అనే స్టికర్లింగ్ ఉందా అని గమనించాలని అన్నారు. ప్రయాణికులకు భద్రత, నమ్మకాన్ని



కల్పించాల్సిన అవసరం ఆటో డ్రైవర్లకు ఉందని తెలిపారు. మై ఆటో సేఫ్ అనే స్టికర్లింగ్ ద్వారా అనుకోని సంఘటనలు జరిగినప్పుడు తొందరగా గుర్తించవచ్చునని, అలాగే విలువైన వస్తువులు పోగొట్టుకున్నప్పుడు సులభంగా పట్టుకోవచ్చునని తెలిపారు. క్యూ ఆర్ కోడ్ ఉండటం వల్ల డ్రైవర్లు క్రమశిక్షణ, బాధ్యతతో ఆటోలు నడుపుతారని



చెప్పారు. ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు ఆటో డ్రైవర్ అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన, దురుసుగా మాట్లాడిన, మరేయితర సమస్యలు ఎదుర్కొన్న ఆటో డ్రైవర్ సీట్ వెనకాల గల క్యూ ఆర్ కోడ్ ను స్కాన్ చేసిన వెంటనే అట్టి ఆటో డ్రైవర్ కు సంబంధించిన ఫూర్తి సమాచారం మీ మొబైల్ నందు కనిపిస్తుంది వాటితో పాటుగా ఎమర్జెన్సీ కాలి, ఎమర్జెన్సీ

# స్త్రీ లేకపోతే సృష్టి లేదు... ప్రతి స్త్రీ ని గౌరవించాలి



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), మార్చి 8:

స్త్రీ లేకపోతే సృష్టి లేదు... ప్రతి స్త్రీ ని గౌరవించాలి అని అడ్వీన్ డీసీపీ సి. రాజు అన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కమిషనరేట్ పోలీసు కార్యాలయంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించి, మహిళా అధికారులు, సిబ్బంది తో కలిసి కేక్ కట్ చేసి, అనంతరం మహిళా సిబ్బందికి శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అడ్వీన్ మాట్లాడుతూ... మహిళల్లో సంకల్ప శక్తి ఎక్కువగా

ఉందని, వారు ఏదైనా సాధించగలరని అన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లోనూ ఉన్నత స్థాయికి చేరుకుంటున్నారని దేశంలో అన్ని రంగాల్లో పురుషుల కంటే మహిళలు వివిధ రంగాల్లో మెరుగ్గా రాణిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మహిళలకు పురుషులతో సమానంగా అన్ని రంగాల్లోనూ సమాన హక్కులు ఉన్నాయని, మహిళా అధికారులందరూ తమ పూర్తి శక్తితో పని చేయాలని, తమ కలల సాకారం కోసం అహర్నిశలూ పాటుపడాలని సూచించారు. పురుషుల కంటే స్త్రీలకు నిబద్ధత ఎక్కువ అని, కమిషనరేట్ పోలీసు శాఖలో పలు విభాగాల్లో మహిళ



పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది సమర్థవంతంగా పనిచేస్తున్నారని, పోలీసు స్టేషన్ లో రిసెప్షన్ విధులు, కోర్ట్ డ్యూటీ ఆఫీసర్, రైటర్ వంటి బాధ్యతలు సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారని, గృహ హింస వైవాహిక వివాదాలలో బాధితులైన మహిళలకు కౌన్సెలింగ్ ఇవ్వడంతో పాటు అనేక రకాల విధులను మహిళా పోలీసు అధికారులు నిర్వహిస్తున్నారని అభినందించారు. మహిళా అధికారులందరూ పోలీసు శాఖలో భాగమై సమాజానికి చేస్తున్న సేవను పేర్కొంటూ, మహిళలు పలు రంగాలలో సాధిస్తున్న విజయాలు రాసున్న తరాలకు మార్గదర్శ

కంగా నిలుస్తాయని, మహిళా అధికారులందరూ ధైర్యంగా ఉండాలని, తమ వృత్తిపరమైన బాధ్యతలను గౌరవంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా మహిళా సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని, వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని అడ్వీన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఆర్ ఏసీపీ ప్రతాప్, ఆర్ ఐ లు దామోదర్, సంపత్ ఆర్ ఎస్ ఐ లు ప్రవీణ్, వెంకట్, వివిధ విభాగాల మహిళా కానిస్టేబుల్లు, హోం గార్స్ పాల్గొన్నారు.

# మహిళా సాధికారికతతోనే సమాజ అభివృద్ధి



(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

మహిళల్లో సంకల్ప శక్తి ఎక్కువగా ఉందని, వారు ఏదైనా సాధించగలరని అన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లోనూ ఉన్నత స్థాయికి చేరుకుంటున్నారని దేశంలో అన్ని రంగాల్లో పురుషుల కంటే మహిళలు వివిధ రంగాల్లో మెరుగ్గా రాణిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మహిళలకు పురుషులతో సమానంగా అన్ని రంగాల్లోనూ సమాన హక్కులు ఉన్నాయని, మహిళా అధికారులందరూ తమ పూర్తి శక్తితో పని చేయాలని, తమ కలల సాకారం కోసం అహర్నిశలూ

పాటుపడాలని సూచించారు. పురుషుల కంటే స్త్రీలకు నిబద్ధత ఎక్కువ అని, జిల్లా పోలీసు శాఖలో పలు విభాగాల్లో మహిళా పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది సమర్థవంతంగా పనిచేస్తున్నారని, పోలీసు స్టేషన్ లో రిసెప్షన్ విధులు, కోర్ట్ డ్యూటీ ఆఫీసర్, రైటర్ వంటి బాధ్యతలు సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారని, గృహ హింస మరియు వైవాహిక వివాదాలలో బాధితులైన మహిళలకు కౌన్సెలింగ్ ఇవ్వడంతో పాటు అనేక రకాల విధులను మహిళా పోలీసు అధికారులు నిర్వహిస్తున్నారని అభినందించారు. మహిళా అధికారులందరూ పోలీసు శాఖలో భాగమై సమాజానికి చేస్తున్న సేవను పేర్కొంటూ, మహిళలు పలు రంగాలలో సాధిస్తున్న విజయాలు రాసున్న తరాలకు మార్గదర్శకంగా నిలుస్తాయని, మహిళా అధికారులందరూ ధైర్యంగా ఉండాలని, తమ వృత్తిపరమైన బాధ్యతలను గౌరవంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా మహిళా సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని, వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని ఎస్పి తెలిపారు.



చారు. మహిళా అధికారులందరూ పోలీసు శాఖలో భాగమై సమాజానికి చేస్తున్న సేవను పేర్కొంటూ, మహిళలు పలు రంగాలలో సాధిస్తున్న విజయాలు రాసున్న తరాలకు మార్గదర్శకంగా నిలుస్తాయని, మహిళా అధికారులందరూ ధైర్యంగా ఉండాలని, తమ వృత్తిపరమైన బాధ్యతలను గౌరవంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా మహిళా సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని, వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని ఎస్పి తెలిపారు.

కంపైల్ట్ ఆఫ్ఫీస్ రావడం జరుగుతుందన్నారు. ఎమర్జెన్సీ కాలి లేదా టెక్స్ట్ రూపంలో స్పందించినప్పుడు ప్రయాణికులు ప్రయాణిస్తున్న ప్యాసింజర్ వాహనం యొక్క లైవ్ లొకేషన్ కమాండ్ అండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ కి వెళ్తుంది వారు వెంటనే దగ్గరలో ఉన్న పోలీస్ వారికి సమాచారం అందవేయడంతో వెంటనే స్పందించి వాహనం యొక్క లైవ్ లొకేషన్ కి చేరుకుంటారని అన్నారు. ఆటో డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ నియమాలు పాటిస్తూ ట్రాఫిక్ నియంత్రణలో భాగస్వామ్యం కావాలని, ఆటోలో పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను ఎక్కించుకోవద్దని, పరిమితిని మించి ఎక్కించుకుంటే చర్యలు తీసుకుంటాం అన్నారు. మద్యం తాగి వాహనాలు నడపడం నేరం అని డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టు పడితే వాహనాలు సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పి రాములు, ఆర్టీవో శ్రీనివాస్, ఇన్స్పెక్టివ్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రామకృష్ణ, కోర్టుల్ల సీ.ఐ. సురేష్ బాబు, ఎస్.ఐ.లు శ్రీకాంత్, శ్యామ్ రాజ్, నవీన్, రాంచంద్రం, పోలీస్ సిబ్బంది, ఆటో డ్రైవర్లు, ఓనర్స్ పాల్గొన్నారు.



### విలేకరి ముసుగులో అక్రమ వసూళ్లు...

ప్రభుత్వ అధికారులు అమాయక ప్రజలపై భాక్ మెయిల్ చేయడమే టార్గెట్

సులభమైన పద్ధతులతో పైసా దాహం తో అధికారుల ఆఫీసుల చుట్టూ రెక్కీ

ఉన్నత అధికారిపై బురద జల్లాలని ప్రయత్నం చేసి విఫలం

ఆర్ ఆర్ న్యూస్ విలేకరి గట్టెపల్లి రాజశేఖర్ అరెస్ట్.....



మెట్ పల్లి ప్రతినిధి, మార్చి 8, ప్రజా జ్యోతి:

పట్టణంలో విలేకరిగా చలామణి అవుతూ అమాయకుల నుండి అక్రమ వసూళ్లు పాల్పడుతూ, ప్రభుత్వ అధికారులపై నిరాధారణ ఆరోపణలు చేస్తున్న గట్టెపల్లి రాజశేఖర్ అనే వ్యక్తిని మెట్ పల్లి పోలీసులు శనివారం అరెస్ట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కేశనగర్ కు చెందిన గట్టెపల్లి రాజశేఖర్ (36) అనే వ్యక్తి గత కొంతకాలంగా విలేకరిగా చెప్పుకుంటూ జీవిస్తున్నాడని ఆర్ ఆర్ న్యూస్ యూట్యూబ్ ఛానల్ నిర్వహిస్తూ ఇతర ఆదాయ మార్గాలు లేకపోవడంతో విలేకరి ముసుగులో అమాయక ప్రజలు, వ్యాపారులు, ప్రభుత్వ అధికారులను భాక్ మెయిల్ చేసి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నాడని అన్నారు. వివిధ సమస్యలతో ఉన్న అమాయక ప్రజలను గుర్తించి తాను విలేకరి నని పోలీసులతో పరిచయాలు ఉన్నాయని నమ్మించి వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని చెప్పి బాధితుల వద్ద డబ్బులు వసూలు చేసేవాడని, గతంలో మెట్ పల్లి సీబి వద్దకు కొందరిని తీసుకెళ్లి పైరవీ చేసి డబ్బులు సంపాదించాలని ప్రయత్నం చేశాడని. సీబి వైరవీలకు అవకాశం ఇవ్వకుండా బాధితులతో నేరుగా మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరించడంతో రాజశేఖర్ సీబిపై కోపం పెంచుకుని గత కొంత కాలంగా తన ప్రతిష్టను దెబ్బతీయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడని అన్నారు. ఈ క్రమంలో ఫిబ్రవరి 12, 2025న రాజేశ్వరరావుపేటలో అక్రమ మొరం రవాణాను అడ్డుకోవడానికి వెళ్లిన ఇరిగేషన్ సబ్-డివిజన్ డీఈఈ లక్ష్మంపల్లి అరుణోదయ్ కుమార్ ను కొందరు వ్యక్తులు అడ్డుకుని, భాక్ మెయిల్ చేసి రూ. 1,50,000 వసూలు చేసినట్లు రాజశేఖర్ తెలుసుకొని అరుణోదయ్ కుమార్ ను భాక్ మెయిల్ చేసి డబ్బులు వసూలు చేయాలని పథకం వేశాడని అన్నారు. మార్చి 5, 2025న ఎన్ఆర్ఎస్సీ క్యాంపులో అరుణోదయ్ కుమార్ ఉన్నాడని సమాచారంతో అక్కడికి వెళ్లిన రాజశేఖర్ అతన్ని బెదిరించి రూ. 1,00,000 డిమాండ్ చేశాడని, డబ్బులు ఇవ్వకపోతే తన న్యూస్ లో తప్పుడు కథనాలు ప్రచురిస్తానని, చంపేస్తానని బెదిరించడంతో భయపడిన అరుణోదయ్ కుమార్ తన వద్ద ఉన్న రూ. 5,000 రాజశేఖర్ కు ఇచ్చి, మిగతా డబ్బులు తర్వాత ఇస్తానని చెప్పాడని అన్నారు. ఆ తర్వాత రాజశేఖర్ ఈ విషయాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని సీబి మెట్ పల్లి పోలీసుల ప్రతిష్టను దెబ్బతీయాలని భావించి, సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తూ తన 'ఆర్ ఆర్ న్యూస్ తెలంగాణ' అనే వాట్సాప్ గ్రూపులో 'ఓ రాడీ షీర్... ఇరిగేషన్ అధికారి నుండి అక్షరాల 1,50,000 తీసుకున్న రాడీ షీర్... స్టాకింగ్ సి.బి.కు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోని సి.బి. ఆర్ఆర్ న్యూస్ తెలంగాణకు ఆశ్రయించిన ఇరిగేషన్ అధికారి. సి.బి. ఎవరికి అమ్ముడు పోయారు..?' అనే తప్పుడు కథనాన్ని ప్రచురించాడని అన్నారు. ఈ వార్తను చూపి అరుణోదయ్ కుమార్ ను మళ్లీ భాక్ మెయిల్ చేసి మిగతా డబ్బులు డిమాండ్ చేశాడని అన్నారు. డీ ఈ ఈ అరుణోదయ్ కుమార్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు గట్టెపల్లి రాజశేఖర్ పై ఎన్ ఐ పి. కిరణ్ కుమార్ కేసు నమోదు చేసి శనివారం అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కి తరలించామని సీబి ఏ.నిరంజన్ రెడ్డి మీడియాకు తెలిపారు.

### ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యంతోనే మహిళాభివృద్ధి



జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

జగిత్యాల పట్టణంలోని వాణి నగర్ అవసరం లో ఉచిత కుటుంబ మిషన్ శిక్షణ కేంద్రంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో వక్రలు మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆర్థికంగా స్వావలంబన సాధించినప్పుడే మహిళా అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ప్రముఖ స్త్రీ వైద్య నిపుణులు డా.సాయి సుధ అన్నారు. వాణి నగర్ అవసరం సేవా భారతి అధ్యక్షులు ధర్మారా క్యాంపులో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత కుటుంబ మిషన్ శిక్షణ కేంద్రంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డాక్టర్ సాయి సుధ మాట్లాడుతూ జనాభాలో సగభాగమైన మహిళలు విద్యావంతులై ఆర్థికంగా తమ కాళ్లపై తాము నిలబడ్డప్పుడే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ప్రతి గృహిణి కుటుంబం విలువలను కాపాడుతూ తమ సంతానానికి నైతిక విలువలను బోధించినప్పుడే సమాజంలో నేరాలు తగ్గముఖం పడతాయని ఈ విషయంలో కుటుంబంలోని మహిళల పాత్ర చాలా ముఖ్యమని ఆ దిశగా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా సేవా భారతి వాణి నగర్ అవసరం అధ్యక్షులు నిర్వహిస్తున్న కుటుంబ మిషన్ శిక్షణ కేంద్రం, ఉచిత ట్యూషన్ సెంటర్ నిర్మాణకు లను ఘనంగా సన్మానించారు. కుటుంబ మిషన్ శిక్షణ కేంద్రంలో శిక్షణ పొందుతున్న మహిళలు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు కాసిడి శ్రీలత, బల్లెనే శిరీష, నక్క కవిత, అవాస కమిటీ సభ్యులు ఎన్నమనేని అశోకరావు, బెజ్జంకి సంపూర్ణ చారి, ఆయిల్సేని వెంకటేశ్వరరావు, బొమ్మెర సత్యనారాయణ, మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### జగిత్యాల ఆర్టీసీ బస్ డిపోలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

జగిత్యాల పట్టణంలోని ఆర్టీసీ బస్ డిపోలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను జరుపుకున్నారు డిపో మేనేజర్ సునీత మాట్లాడుతూ మా ఆడవాళ్ళను మహారాణిని చేయవ్వనం లేదు అది శక్తిని అంతకన్నా చేయవ్వనం లేదు గౌరవించి ఆడదానిగా బ్రతకనిస్తే చాలు., ఇల్లాలుబ్రతుకు చిత్రాస్మీ...రాతిగుండెతో బాధ్యతని మోసేది ఇల్లాలే...! భర్త బాధ్యతని...భద్రతని...విదమరచి చెప్పి ఆచరింపజేసేది ఇల్లాలే ప్రతి స్త్రీ భర్త భద్రతని...తిరుగు ప్రయాణం వరకు నడిపించగల శక్తినిచ్చేది నిజమైన స్వర్ణ ఇల్లాలే అని అన్నారు పిల్లల పోషణని...వారి జీవన గమనానికి కావాలిసిన సమయస్ఫూర్తిని కలిగించేది ఇల్లాలే ప్రతి ఒక్క స్త్రీ కొడికూత కూయక మునుపే లేచి తన పని తాను చేసుకుంటూ భర్తకు...పిల్లలకూ...ఆకలి మంటని తీర్చుతుంది స్త్రీ మన నిజమైన మాతృ మూర్తి అని తెలిపారు ప్రతి ఒక్క ఇల్లాలు భర్త సూట్ ఉతికేడి...భర్త పూ కి ఫాలిన్ చేసేది...భాధ్యతగా నుదుటున బొట్టు పెట్టి ఉద్యోగానికి పంపించేది ఇల్లాలే తన పిల్లలకి నున్నులు తొడిగి...టై కట్టి లక్షణంగా బడికి పంపేది కూడా ఇల్లాలే భర్త ఆఫీసు నుంచి తిరిగి రాగానే...చిరునవ్వుతో స్వాగతం చెప్పి...తియ్యటి మాటలతో...పసందైన పంచదార కలిపిన కాఫీతో...అలసట తీర్చి...అతనిలో ఉన్న బెస్టెన్ తొలగించి...సేద తీర్చేది కూడా ఇల్లాలే...! ఈ స్త్రీ నిద్ర లేచినప్పుడేనుంచి...భర్త...పిల్లలు...సంసారం... విలువలు... కట్టుబాట్లు... కష్టమైనా...సుఖమైనా...దుఃఖమైనా...సంతోషమైనా... లాభమైనా...నష్టమైనా... నలుగురిలో సగుణాట్లు కాకుండా... నాలుగు గోడల మధ్యనే...ఇంటి పరిస్థితులను గుట్టుగా ఉంచి... భూదేవి అంత ఓర్పుతో సంసారాన్ని...జీవన గమనాన్ని...ఉన్నత శిఖరానికి చేర్చేది నిజమైన ఇంటి ఇల్లాలే స్త్రీ అని అన్నారు ఈ ప్రపంచంలో ప్రతి మగవాడి విజయం వెనక...ఒక ఆడది ఉంటుంది అనే భయం కర్రమైన వాస్తవానికి...ప్రత్యక్ష నిదర్శనం మహిళనే మనతోపాటు...సమానమైన హోదా ఇచ్చి...జీవితాంతం ఆ ఇల్లాలుకి చేదోడు... వాదోడుగా ఉండి... వారి జీవితానికి చక్కటి గుర్తింపునిచ్చాం అని ముగించారు.



### కామర్స్ తో ఉజ్వల భవిష్యత్తు..

- జగిత్యాల కామర్స్ ఫోరం ఆవిర్భావ సభలో వక్రలు..



జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

కామర్స్ తో విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉందని జగిత్యాల కామర్స్ ఫోరం వ్యవస్థాపకులు శ్రీపాద నరేష్, ఎస్ కె ఎస్ ఆర్ డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అరిగెల అశోక్ తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఘంక్షన్ హాల్ లో వాణిజ్య శాస్త్ర అధ్యాపకులతో కలిసి వారు జగిత్యాల కామర్స్ ఫోరం ను ప్రారంభించారు వారు మాట్లాడుతూ కామర్స్ తో విద్యార్థులకు అనేక ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు ఉన్నాయని కామర్స్ అనేది సేవ రంగం కిందికి వస్తుందని అన్నారు సైన్స్ విద్యార్థులకు సైతం కామర్స్ చదవడం ద్వారా స్వయం ఉపాధి అవకాశాలతో పాటు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని అన్నారు.. ఇంటర్మీడియట్ స్థాయి నుండి కామర్స్ ను చదవడం ద్వారా కామర్స్ లో మేలుకులను సులభంగా నేర్చుకోవచ్చని అన్నారు.. కామర్స్ ను హైస్కూల్ స్థాయి నుండి ఒక సబ్జెక్టుగా ప్రభుత్వం పెట్టాలని వారు కోరారు.. తద్వారా విద్యార్థులకు చిన్నతనం నుండి కామర్స్ పై అవగాహన పెరుగుతుందన్నారు.. కామర్స్ ను హై స్కూల్ స్థాయి నుండి ఒక సబ్జెక్టుగా పెట్టేందుకు త్వరలోనే తెలంగాణ విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ ఆకు సూరి మురళి ని కలిసి వినతి పత్రం సమర్పిస్తామన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు, జూనియర్, డిగ్రీ కళాశాలల అధ్యాపకులు, రెసిడెన్షియల్ కాలేజీల అధ్యాపకులు, కేజీబీవీ అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

### ఘనంగా వాణి నగర్ మహిళలచే మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

జగిత్యాల పట్టణంలోని వాణి నగర్ మహిళలు అందరూ కలిసి మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకున్నారు మహిళలు మా ప్రతినిధి తో మాట్లాడుతూ ఎక్కడ స్త్రీలు గౌరవింపబడతారో అక్కడ దేవతలు కొలువై ఉంటారు అని అంటారు 'ఎక్కడ స్త్రీలు పూజించబడుతారో అక్కడ దేవతలు నివసిస్తారు' అన్న భారతీయ సనాతన ధర్మ వారసులంగా, ఆదిపరాశక్తి అవతారాలైన అమ్మతాన్ని పంచే మాతృమూర్తులైన స్త్రీమూర్తులను ఈ ఒక్క రోజే కాకుండా, ప్రతి నిత్యం ఆమెను గౌరవిస్తూ, ఆమె మాటలకు విలువనిస్తూ, కుటుంబాన్ని ముందుకు నడిపే ఆమె సూచనలను సలహాలను పాటిస్తూ, మనం ముందుకు పోవాలని కోరుకుంటూ ప్రతి పనిలో భాగమై సహకార మందిస్తున్నాము మేము అని అన్నారు అలాగే వారు మాట్లాడుతూ శక్తి స్వరూపిణి... స్త్రీ, నేలకు దిగివచ్చిన దేవత... స్త్రీ, ఓర్పు సహనానికి చిరు నామా... స్త్రీ... అంటే గౌరవం, స్త్రీ... అంటే అభిమానం, స్త్రీ... అంటే భాద్యత స్త్రీ... అంటే బంధుత్వం, స్త్రీ... అంటే మానవత్వం, స్త్రీ... అంటే వాత్సల్యం స్త్రీ... అంటే సంపద. ఇన్ని సుగుణాలు కలిగిన స్త్రీ.. మన ఇంట్లో ఒక తల్లిగా.. భార్యగా.. అక్కగా.. చెల్లిగా.. కోడలిగా.. బిడ్డగా.. కొలువై వుంటారు అని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు అని ఘనంగా వుమ్మేన్ దే వేడుకలు జరుపుకున్నారు



### భారతీయ జనతా పార్టీ మహిళా మోర్చా ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

భారతీయ జనతా పార్టీ జగిత్యాల పట్టణ మహిళా మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షురాలు దూరిశెట్టి మమతా ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా నిర్వహించిన వేడుకలలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని వివిధ రంగాలలో రాజకీయ మహిళా మణులను సన్మానించి మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు జగిత్యాల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ Dr. బోగ్ శ్రావణి ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు కోక్కు గంగాధర్ గారు బీజేపీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ నలవాల తిరుపతి, మహిళా మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సాంబారి కళావతి, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శిలు అముదా రాజు, సిరికొండ రాజన్నసింగం పద్మ, మ్యాకల లక్ష్మి, పిండేరు భానుప్రియ, మేడిపల్లి పుష్ప రెడ్డి, చెన్నడి మధు రిమ, కవిత, సోమ లక్ష్మి, సంద్య, సౌజన్య, ఇట్యాల రాము, పిండేరు శ్రవణ్ కుమార్, దూరిశెట్టి రమణ మరియు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎస్ ఎస్ ఎస్సి మూల్యాంకన భత్యంకై టీఆర్ఎఫ్ ప్రాతినిధ్యం

-సానుకూలంగా స్పందించిన డిఇఓ రాము

--వెనువెంటనే పరీక్షల డిజి తో మాట్లాడి సమస్య విన్నపం.

జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

జగిత్యాల జిల్లాలో గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఎస్ ఎస్ సి పరీక్షల జవాబు పత్రాలు మూల్యాంకనం చేసిన ఉపాధ్యాయులకు భత్యం వెనువెంటనే చెల్లించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర టీఆర్ఎఫ్ డివిజన్ టీఆర్ఎఫ్ జగిత్యాల జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులు తుంగూరి సురేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గుర్రం శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా విద్యాధికారి కే రాము ను కలిసి ప్రాతినిధ్యం చేయడం జరిగింది. జిల్లాలో మూల్యాంకన కేంద్రం ఏర్పడి రెండు సంవత్సరాలు పూర్తవుతున్నది గత రెండు సంవత్సరాలుగా మూల్యాంకనం చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు ఇప్పటికీ ఎటువంటి మూల్యాంకన భత్యం కానీ టీఎ, డీఎలు గాని అందలేదని ఇప్పటికైనా సమస్య పరిష్కరించి భత్యం చెల్లించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని వారు డిఇఓ ను కోరారు లేనిపక్షంలో రాష్ట్ర సంఘ సూచన మేరకు ఈ సంవత్సరం జరిగే మూల్యాంకనంను బహిష్కరించుటకు పిలుపునివ్వనున్నట్లు ప్రాతినిధ్యంలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా విద్యాధికారి టీఆర్ఎఫ్ బాధ్యులు సమక్షంలోనే మూల్యాంకనభత్య సమస్యను రాష్ట్ర పరీక్షల విభాగం అధికారులకు చరవాణి ద్వారా సంప్రదించడం జరిగింది. స్పందించిన రాష్ట్ర పరీక్షల విభాగ అధికారి వెనువెంటనే సమస్య పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తామని, మూల్యాంకన భత్యాన్ని వారంలో జిల్లాకు అందించే విధంగా చర్యలు చేపడుతామని జిల్లా విద్యాధికారి రాము గారికి తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులకు ఎస్ఎస్సి మూల్యాంకన భత్యం అందించడంలో టీఆర్ఎఫ్ ప్రాతినిధ్యం వై వెంటనే స్పందించి రాష్ట్ర పరీక్షల విభాగం అధికారులను సంప్రదించి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేసిన జిల్లా విద్యాధికారికి టీఆర్ఎఫ్ వక్షాన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షులు గుర్రం రాజు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహిపాల్, నాయకులు అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఇంటర్నెట్ డియట్ సంస్కృతము స్పాట్ వాల్యుయేషన్ ప్రారంభం

జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో ఈనెల 10వ తేదీ నుండి ఇంటర్నెట్ డియట్ మూల్యాంకనము ప్రారంభమవుతున్నందున ముందుగా సంస్కృతము సభ్యులలో ప్రథమ మరియు ద్వితీయ సంవత్సర సంస్కృత జవాబు పత్రాల మూల్యాంకనము జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్ కే ఎస్ ఆర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల గొల్లపల్లి రోడ్డు నందు ప్రారంభమవుతుంది కావున సంస్కృత అధ్యాపకులు ఈ నెల 10వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు తమ యొక్క అపాయింట్మెంట్ ఆర్డర్ కళాశాల నుంచి రిలీవింగ్ ఆర్డర్ బ్యాంక్ ఆకౌంట్ యొక్క పాస్ బుక్ జిరాక్స్ తో రిపోర్ట్ చేయగలరు అని తెలిపారు., కళాశాల లాగిన్ లో అపాయింట్మెంట్ ఆర్డర్ గల ప్రతి అధ్యాపకుడు విధిగా ఈ మూల్యాంకన ప్రక్రియలో భాగస్వాములు కావాలి ఎవరికి కూడా మినహాయింపు లేదుని బి. నారాయణ మూల్యాంకన కేంద్రం క్యాంప్ ఆఫీసర్ ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

### జ్యోతి బల్డింగ్ బ్లాక్స్ పై సూల్ లో ఘనంగా మహిళ దినోత్సవం

జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

అంతర్జాతీయమహిళాదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సూల్ డైరెక్టర్ హరిచరణ్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరి విజయం వెనకనే కాదు... ముందుండి అన్నింటిలో తానై... మానవజాతి మనుగడకే ప్రాణంపోసేది మగువ అని చెప్పారు పుట్టుకనిచ్చిన నుండి చనిపోయేవరకు అంతా తానే అయి చూసుకుంటుంది మహిళల గురించి కొన్ని విషయాలు మాట్లాడుతూ మహిళ తల్లిగా, సహోదరిగా, అర్థాంగిగా ఇలా తను ఏ భాద్యతనైనా సమర్థ వంతంగా నిర్వహించగలడు. మహిళ మనల్ని ఈ ప్రపంచంలోకి తీసుకుని వచ్చి జీవితాన్ని ఇస్తుంది... పిల్లల కోసం ఆరాటపడుతూనే పిల్లల భవిష్యత్తు... ఉత్తమ మార్గంలో ఆలోచించేలా మంచి చెడులు చెబుతూ... పెంచుతుంది... మహిళ బరువు, బాధ్యతలు ఎంతైనా మోస్తూ... తనవారికోసం నవ్వులను చిందిస్తూ అలుపెరగని పోరాటం చేస్తుంది మహిళ అని కొనియాడారు. మహిళ నిద్రలేచింది మొదలు నిద్రపోయే వరకు మన కోసం తన కుటుంబం కోసం, పిల్లల కోసం స్నానాలు, భోజనాలు, బట్టలు, చదువులు ఇలా వారికోసమే తపన పడి పడి తిరిగి తిరిగి అలసిన బరువెంతో ఆ మహిళల పాదాలకే తెలుసు మహిళ జననం నుండి మరణం దాకా పచ్చి బాలితో

### పన్నులు చెల్లించి పట్టణాభివృద్ధి సహాయ పడండి



కోరుట్ల మార్చి 08 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి

కోరుట్ల పట్టణంలో ఇంటి పన్ను, ట్రేడ్ లైసెన్సు, ఎలెక్ట్రిసిటీ పన్నులు చెల్లించి పట్టణ అభివృద్ధికి సహాయ పడండిని మున్సిపల్ కమిషనర్ వార్డులో పర్యటించి ఇంటి పన్ను కట్టని వారికి అవగాహన కల్పించారు మున్సిపల్ కమిషనర్ వి. రామకృష్ణ జిల్లా కలెక్టర్ ఆడిటల అనుసారం ఇంటి పన్ను మార్చి 31 వరకు వంద శాతం వూర్తి కావాలని బిల్ కలెక్టర్లకు, వార్డ్ ఆఫీసర్లకు పలు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రీన్ వుడ్ పారశాలలో క్వీజ్ పోటీలు



కోరుట్ల, మార్చి 08 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి

కోరుట్ల పట్టణములోని గ్రీన్ వుడ్ పారశాలలో అంతర్జాతీయ మహిళల దినోత్సవము సందర్భంగా శనివారం రోజున విద్యార్థులకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు క్వీజ్ పోటీ నిర్వహించారు. ఈ క్వీజ్ పోటీని ఎంతో ఆసక్తికరంగా, శ్రద్ధ వహించి ఈ కార్యక్రమాన్ని విద్యార్థిని విద్యార్థులు విజయవం చేశారు. క్వీజ్ పోటీలో పాల్గొన్న విద్యార్థిని విద్యార్థులను గ్రీన్ వుడ్ పారశాల కరస్పాండెంట్ అబ్దుల్ మోయిస్, టి.సి.పాల్ ఉమెరియా సుల్తానా అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.



నుండి పాడే ఎక్కడాకా తన వారికి ఏ కష్టం రాకుండా ఉండడానికి, వచ్చిన కష్టం తీర్చడానికి అలుపెరగని బాటసారిలా పయనిస్తూనే ఉంటుంది మహిళ ఇంటికి వెలుగై, కంటికి వెలుగై, జగతికి వెలుగై పంలా తను కాలిపోతూ... తనవారికోసం వెలుగుదారి చూపిస్తూ... ఉంటుంది. మహిళ తనను పెంచి పెద్ద చేసిన వారిని పదులకొని ముక్కు మొఖం తెలియని వ్యక్తి తో వివాహం చేసుకొని అన్నిటిలో ముందుండే మహిళలు ఈ మహిళలకు ఈ ఒక్కరోజే కాదు గౌరవం ఇచ్చేది ప్రతి రోజు మన ఉన్నతికి పాటు పడే ప్రతి ఒక్క మహిళలను గౌరవించాలి అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పారశాల డైరెక్టర్ అజితరావు, మానికరావు, రజిత రావు, శ్రీధర్ రావు మరియు పారశాల ఉపాధ్యక్షి ఉపాధ్యులు పాల్గొన్నారు

### కఠినంగా శిక్షించాలి



కొడిమ్యాల, మార్చి 08, ప్రజాజ్యోతి:

డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి చెప్పుల దండ వేసిన వ్యక్తులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మాదిగ జేపీసీ, ఎమ్మార్సీఎస్, అంబేద్కర్ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో శనివారం మండల కేంద్రంలో నిరసన తెలిపారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి పూలదండ వేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ సారంగపూర్ మండలం నగునూర్ గ్రామంలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని అవమానించడం బాధాకరమని, అంబేద్కర్ విగ్రహానికి రక్షణ లేనప్పుడు దళితులకు ఎలా రక్షణ ఉంటుందని వాపోయారు. దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలని లేని యెడల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ప్రదీప్ ప్రసాద్, బండారి నరేష్, డోమకొండ సర్వయ్య, సురుగు శ్రీనివాస్, నెరేళ్ల మహేష్, కొత్తూరి స్వామి, ఎలగుర్ర రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

### మహిళల పాత్ర కీలకం

హగ్గయి ఇండియా ఫ్యాకల్టీ సేవకురాలు. బండి రుక్మిణి



జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 8, ప్రజాజ్యోతి

కుటుంబంలో మహిళల పాత్ర కీలకమైందని హగ్గయి ఇండియా ఫ్యాకల్టీ సేవకురాలు. బండి రుక్మిణి అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా శనివారం జగిత్యాలలోని శుభమస్తు గార్డెన్ (టౌన్ హాల్) లో జగిత్యాల రూరల్, అర్బన్, పాస్టర్స్ ఇవంజిలిస్ట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్త్రీల సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బండి రుక్మిణి మాట్లాడుతూ బైబిల్ లోని పలు విషయాలను క్రైస్తవ మహిళలకు వివరించారు. సమాజంలో మహిళల పాత్ర ప్రత్యేకమన్నారు. స్త్రీల సదస్సుకు సుమారు 700 మంది హాజరయ్యారు. స్త్రీల సదస్సుకు జగిత్యాల జిల్లాలోని సేవకులు, సేవకురాండ్రు, క్రైస్తవ మహిళలు పాల్గొన్నారు.



# చొప్పదండి పట్టణ కేంద్రంలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

**చొప్పదండి, మార్చి 8 ( ప్రజాజ్యోతి):**

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటి స్వరూపాశ్యాం ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా చొప్పదండి మార్కెట్ చైర్మన్ కొత్తూరు మహేష్ మూట్టాడుతూ కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్రమలను చేయడమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరా మహిళా శక్తి మిషన్ 2025 పథకాన్ని అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆవిష్కరించుచున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళా సాధికారతకు పెద్దపీట వేస్తుందని, గౌరవ ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్రమలను చేయడమే లక్ష్యంగా ఇందిరా మహిళా శక్తి మిషన్ 2025 పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టడం జరిగిందన్నారు. రాజీయే రోజులో మహిళలను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పదం వైపు నడి



పించే విధంగా ఈ యొక్క ప్రభుత్వం కార్యక్రమాలను రూపొందిస్తుందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధితోనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని మహిళలు అన్ని రంగాల్లో తమ యొక్క వైపు జ్యాన్ని మెరుగుపరచుకోవాలని అన్నారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటి స్వరూప మూట్టాడుతూ చొప్పదండి పట్టణ కేంద్రంలో అంతర్జాతీయ మహిళా

దినోత్సవం సందర్భంగా ఈరోజు వివిధ రంగాలకు చెందినటువంటి మహిళలను గౌరవించడం, అలాగే వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్నటువంటి మహిళలు కృషి చేస్తున్న విధానం ఎంతగానో రేపటి సమాజానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఉంటూ వారి జీవన విధానాన్ని రోజురోజుకూ మెరుగుపరచుకొని మహిళల అభ్యున్నతికి పాటుపడే విధంగా కృషి చేయాలని ఈ సంద

ర్భంగా ఆమె కోరారు. గతంలో ఈ దేశం కోసం వీరవనితలు మహిళలు వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకెళ్ళాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్క మహిళపై ఉందని, ఒక ఇంట్లో ఒక ఇల్లాల ఏ విధంగా అయితే తన ఇంటిని చక్కదిద్దుతుందో మహిళలు కూడా ఈ దేశపు రోగతికి ఎంతగానో కృషి కృషి చేయాలని రాజకీయంగా, విద్యా, ఉద్యోగ, రంగాలలో రాజించాలని అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన 33 శాతం మహిళా బిల్లులో బీసీ మహిళలకి సబ్ కోటా కూడా కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగరాజు, ఐకేపీ ఏపీఎం నర్సద్, ఎస్సెఅనూష, డాక్టర్ ప్రీతి మెప్పా లు, మండల సంఖ్య సభ్యులు, అధ్యక్షులు, ఆశలు, అంగన్వాడీ టీచర్స్ వివిధ సంఘాల మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళ పోలీసులను సత్కరించిన మాజీ సర్పంచులు



**కాల్వ శ్రీరాంపూర్ ప్రజాజ్యోతి మార్చి 8**

కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంలో గల పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఏ ఎస్ ఐ నీలిమ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ రజనీ అఖిలను శనివారం రోజున మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రీరాంపూర్ మాజీ సర్పంచ్ మాదాని సతీష్ మాజీ సర్పంచ్ ఓరుగుంటి కొమురయ్యల పోలీస్ కార్యాలయంలో శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు.

## పాత్రికేయులకు సన్మానం



**చొప్పదండి, మార్చి 8 ( ప్రజా జ్యోతి):**

ప్రజలు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా పని చేసే పాత్రికేయుల పాత్ర ప్రశంసనీయమని జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటి స్వరూప శ్యామ్ అన్నారు. స్థానిక ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్లో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఇబ్బందులు ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొంటూ పాత్రికేయులు సమాజసేవ చేస్తున్నారని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా పాత్రికేయులు ఆరెల్లె శ్రీనివాస్, కందుల స్వెలాబ్, ఉడత గుణేశఖర్, గొల్లపల్లి సతీష్ కుమార్ లను శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగరాజు, ఎస్సె అనూష, ఐకేపీ ఏపీఎం నర్సద్, డాక్టర్ ప్రీతి, మెప్పాలు, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, మండల సమాఖ్య సభ్యులు, వివిధ సంఘాల మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## మహిళా అభ్యున్నతి కోసం బాలవికాస చేస్తున్న కృషి అభినందనీయం....

**వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ పుల్లూరి స్వప్న - సదానందం**

**జమ్మికుంట, మార్చి 8 ( ప్రజాజ్యోతి):**



అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా జమ్మికుంట పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ లో బాలవికాస సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు.. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మార్కెట్ చైర్మన్ పుల్లూరి స్వప్న - సదానందం, జమ్మికుంట పట్టణం మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు పుదారి రేణుక - శివ కుమార్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ మహిళలందరూ అన్ని రంగాలలో ముందు ఉండాలి మగ వాళ్ళ కంటే మహిళలు ఏ రంగంలో కూడా తక్కువ లేరని.. మహిళలేని రంగమే లేదు అని అన్నారు.. జమ్మికుంట పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ మహిళాభివృద్ధి కోసం అనేక పథకాలు తీసుకొస్తుంది. పాటిని మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రతి మహిళా కోటిశ్రమలు కావాలని ఆకాంక్షించారు అందరి తరపున మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.. ఈ సందర్భంగా బాలవికాస జమ్మికుంట సెంట్రల్ మేనేజర్ బబ్బు సులోచన మాట్లాడుతూ ఎక్కడ స్త్రీలు పూజింప మరియు గౌరవించబడతారు అక్కడ దేవతలు నివసిస్తారు అని అన్నారు... సమాజంలో ఆడ మగ తేడా లేకుండా మగవాళ్ళతో సమానంగా ఆడవాళ్ళను గౌరవించాలి మగవారు ఎక్కువ కాదు ఆడవాళ్ళ తక్కువ కాదు అన్ని రంగాలలో ఆడవాళ్ళు ఎదగాలని అన్నారు... బాల వికాస కో ఆర్డినేటర్ సుమలత, స్వాతి, ఆసియా, అమూల్య మహిళలు పాల్గొన్నారు..

## ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

**జమ్మికుంట, మార్చి 8 ( ప్రజాజ్యోతి):**



అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆల్ ఇండియా రైల్వే రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జమ్మికుంట బ్రాంచ్ నందు బ్రాంచ్ చైర్మన్ డి. రాజేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సభ్యులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ వారి అభివృద్ధిని ఆకాంక్షిస్తూ రాజీయే కాలంలో స్త్రీలందరూ అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలని జ్ఞానవంతులు కావాలని సందేశం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కే రాధమ్మ టి లక్ష్మి జిడి కొవ్వపరమపొచమ్మ రాధమ్మ లను పూలమాలలతో సత్కరించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో పెరగా చంద్రయ్య, ట్రిజరర్ లు విద్యాసాగర్, ఖాదర్ ఖాన్, సీనియర్ నాయకులు టి వెంకటస్వామి, మొయిసుద్దీన్, బి సమ్మయ్య కాజా మొయిసుద్దీన్, పరశురాములు ఎస్ రాజయ్య, ఎస్ పోశయ్య సోమయ్య మహిళా కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు...

## పట్టణ ప్రజల గోడు పట్టదా?

**బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ బీ.సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మాచురపు మహేష్.**

**చొప్పదండి, మార్చి 8 ( ప్రజా జ్యోతి):**

చొప్పదండి పట్టణం లో అనేక సమస్యలతో ప్రజలు సతమతమవుతున్నా పట్టించుకునే వారే లేరని మండల బిఆర్ఎస్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు మాచురపు మహేష్ అన్నారు. సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు మధ్యలోనే వదిలేసి 16 నెలలు గడుస్తున్నా పట్టించుకునేవారు లేరన్నారు. పట్టణ ప్రజలు, విద్యార్థులు, వ్యాపారస్తులు దుమ్ము ధూళి లోనే, ప్రయాణం చేస్తూ వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తూ తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. దుమ్ము ధూళితో ప్రజలు తీవ్ర అస్వస్థతకు లోనై అనారోగ్యం పాలవుతున్నారని అన్నారు. రహదారి విస్తరించకుండానే డివైడర్ , డ్రెయినేజీ నిర్మించడంతో పట్టణంలో రహదారి ఇరుకుగా మారి భారీ వాహనాల వల్ల వాహన చోదకులు ప్రమాదాల భరించ పడుతున్నారని అన్నారు. రహదారి పై ఒక భారీ వాహనం వెళ్ళే మిగిలిన వాహనాలు పక్కగా వెళ్ళే పరిస్థితి లేదని చెప్పారు. పైగా ఇరుకుగా మారిన రోడ్డు పై సగానికి పైగా మట్టి పేరుకుపోవడం వల్ల భారీగా దుమ్ము లేవడం, అది పీల్చుకునే వాహనదారులు, వ్యాపారస్తులు, ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు అన్నారు. అలాగే త్వరితగతిన రహదారి విస్తరణ చేసి ప్రజలకు ఉపశమనం కలిగించాలని కోరారు.

## పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు సన్మానించిన బిజెపి నాయకులు



**కాల్వ శ్రీరాంపూర్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 8**

కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ లో పనిచేస్తున్న గ్రామపంచాయతీ మహిళా సిబ్బంది లతా సుశీల లక్ష్మీనరసమ్మలను మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం రోజున బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు చిలువేరు సంపత్ కుమార్ జిల్లా కౌన్సిలింగ్ సభ్యుడు ఉప్పుల కుమార్ శనివారం రోజున శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు గాండ్ల రాములు నాగరాజు తదితరులు ఉన్నారు

## మహిళలు అన్ని రంగాలలో ముందంజలో ఉండాలి

**మాజీ జెడ్పీటిసి లంక సదయ్య**



**కాల్వ శ్రీరాంపూర్ ప్రజా జ్యోతి మార్చి 8**

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందంజలో ఉండాలని మాజీ జెడ్పీటిసి లంక సదయ్య అన్నారు కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని మల్కాల గ్రామంలో గల గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని శనివారం రోజున ఘనంగా నిర్వహించారు గ్రామ కార్యదర్శి రమాదేవి అంగన్వాడీ టీచర్ కదారి సుమలత మహిళా సంఘం సీఎలు మామిడి పద్మ ఆశా వర్కర్ కంది స్వరూప మహిళా సంఘం అధ్యక్షులు అమ రాజు తిరుమల ఎండ్ మితీ బొడ్డు తులసి లను శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో కాసర్ల మల్లారెడ్డి బసవప్తుల జ్ఞానేంద్ర చారి పంజాల సురేష్ ఎర్రబాటి రవి కంది రాజబాబు కాసర్ల రాజేందర్ రెడ్డి మామిడి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### చొప్పదండి పట్టణంలో చలివేంద్రం ప్రారంభించిన ఎస్సె



**చొప్పదండి, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి):**

చొప్పదండి పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారి మార్గంలో చేయూత వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన చలివేంద్రం ను ఎస్సె గొల్లపల్లి అనూప ఎలా ఏ వారం శనివారం ప్రారంభించారు. మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఎస్సె కి యూత్ సభ్యులు పూల బొకెతో స్వాగతం పలికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కొంతమంది మిత్రులు కలిసి గత 5 సంవత్సరాలుగా ఇలాంటి చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఎండల తీవ్రత రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్నదని, నిత్యం పరిసర గ్రామాల నుంచి చొప్పదండి పట్టణానికి వివిధ పనుల కోసం ప్రజలు వస్తుంటారని, వారి దాహార్తిని తీర్చడానికి ఇలాంటి చలివేంద్రాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని పేర్కొన్నారు. అనంతరం కార్యక్రమంలో దాత నిజానపూర్ చందు సహకారంతో 300 మందికి మజ్జిగ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేయూత వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మహేశుని మల్లేశం, జిట్టా కుమార్, మహమ్మద్ చాంద్ పాషా, ఎలిగెటి చంద్రశేఖర్, చిట్టాల శ్రీకాంత్, గంగు రాజు, పొన్నం శ్రీనివాస్, రిషి, మహమ్మద్ సిద్దిక్ అలీ, మహబూబ్ ఖాన్, పట్టణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### ఎస్ఐ, సిబ్బందికి సన్మానం



**చొప్పదండి, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి):**

మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకుని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ అనూప, సిబ్బందికి సన్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొత్తూరు మహేష్, పట్టణ అధ్యక్షుడు నిజానపూర్ చందు, నాయకులు పెరు మాండ్ల గంగయ్య గౌడ్, ముద్దసాని రంగన్న, గుర్రం రమేష్ గౌడ్, మాపురపు రాములు, పెరుమాండ్ల రవీందర్, ఈర్ల స్వామి, నల్లాల అఖిల్, గుండేటి విజయ్, గుర్రం రాజేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సైదాపూర్ లో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

**ప్రజా జ్యోతి 8 సైదాపూర్:**



సైదాపూర్ మండల కేంద్రంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. సైదాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఈ మధ్య కాలంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి ఎంపికై ఏ.ఎన్.ఎం గా విధులు నిర్వహిస్తున్న శ్రీమతి శ్రీ దండ వేణి శిరిష గారిని కూతురు విద్వాన్ రెడ్డి గారు శాలువతో సన్మానించి స్వీట్లు పంచటం జరిగింది. అలాగే సైదాపూర్ గ్రామ పంచాయతీ మహిళా సోదరిమణులకు మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ మహిళలు దేనిలోనూ తక్కువ కాదంటూ.. లింగ సమానత్వాన్ని తెలియజేస్తూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మహిళలు అన్నింటా సగం అంటూ సామాజిక, ఆర్థిక, సాంస్కృతిక, రాజకీయ విజయాలు సాధిస్తున్నారని మహిళలు నేడు అన్వేషించని రంగం లేదు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా నిలుస్తున్నారు అని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో సైదాపూర్ సింగల్ విండ్ డైరెక్టర్ బొమ్మగాని రాజు గారు, గోపాగోని నవీన్ గారు, కాసరాజు సురేష్ గారు, అనగోని శ్రీనివాస్ గారు, నిర్ల వెంకట్రాజ్యం, దాసరి కనకయ్య, గాదేపాక కుమార్ రాజు, వేముల సురేష్ గారు, గుల్ల అశోక్ గారు, బోళ్ల మహేందర్, బోసగిరి అనిల్ గారు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా న్యూ మిలీనియం పాఠశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలు

విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలతో చదవాలి తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను విద్యార్థులు నెరవేర్చాలి.. పాఠశాల చైర్మన్ మున్సిపల్ల తిరుపతిరెడ్డి

**జమ్మికుంట, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి):**

విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలతో చదవాలని, తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేర్చాలని విద్యతో పాటు క్రమశిక్షణ నేర్చుకుని పాఠశాల పేరు నిలబెట్టాలని న్యూ మిలీనియం స్కూల్స్ చైర్మన్ మున్సిపల్ల తిరుపతి రెడ్డి అన్నారు. శనివారం జమ్మికుంట పట్టణంలోని ఎం పి ఆర్ గార్డెన్ లో న్యూ మిలీనియం పాఠశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు వివిధ వేషాదరణ తో చేసిన నృత్యాలు చూపురుల ను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, న్యూ మిలీనియం విద్యాసంస్థలను స్థాపించినప్పటి నుండి ఇప్పటివరకు



అంచలంచలుగా ఎదుగుతూ మెరుగైన విద్యను అందిస్తూ ముందుకు కొనసాగుతుందని ఆయన పేర్కొ

న్నారు. జమ్మికుంట పట్టణంలో మొట్టమొదటిసారిగా ప్లే స్కూల్ ఏర్పాటు చేసి చిన్న పిల్లలకు ఆటలతో

### పురుషుల పాదుపు సంఘం అధ్యక్షుడిగా డాక్టర్ నారగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఎన్నిక...



**చిగురుమామిడి మార్చి 08 (ప్రజా జ్యోతి)**

కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం కొండాపూర్ గ్రామ పురుషుల పాదుపు సంఘము వార్షిక మహాసభ అధ్యక్షులు మంతుర్తి రవి ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘము బడ్జెట్ గురించి సభ్యులందరికీ వినిపించి నూతన కమిటీని ఎన్నుకోన్నారు. అధ్యక్షులుగా డాక్టర్ నారగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులుగా బింగి రాజేంద్ర ప్రసాద్, సర్వవేక్షకుడిగా బింగి వెంకటేష్, గౌరవ సలహాదరుడిగా బింగి లక్ష్మీనారాయణ, డైరెక్టర్ గా వడియాల సుధాకర్ రెడ్డి, చీఫ్ కలెక్టర్ కనగాండ్ల రాయకొమురు, వడియాల రవీందర్ రెడ్డి, జాగిరి కుమారస్వామి, వడియాల సంకేష్ రెడ్డి, శనిగరం రాజయ్య, బూర్లకుమారస్వామి గార్లను సభ్యులందరి సమక్షంలో ఎన్నుకోన్నారు. తమపై సమ్మతంతో తమను ఎన్నుకున్న సభ్యులందరికీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సంఘం అభివృద్ధికి తన చాయశక్తుల కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఎన్నికైన శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను అభినందిస్తూ పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణకురాలు మాపురపు స్వప్న, సంఘము సభ్యులందరు పాల్గొన్నారు.

### కళాశాలలో వైద్య శిబిరం



**చొప్పదండి, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి):**

చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ బాలికల గురుకుల కళాశాలలో శనివారం వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. విద్యార్థినిలకు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ స్వాతి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ పద్మజ, కమ్యూనిటీ హెల్త్ అధికారి వెంకటస్వామి, అధ్యాపకురాలు రత్న రాణి, ఎం ఎల్ హెచ్ పి సమత, సూపర్వైజర్ శ్రీదేవి, స్టాఫ్ నర్స్ స్వాతి, ఆశ కార్యకర్త పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్టీసీ బస్సులో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

ఇల్లందకుంట మండల మహిళ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు కోడం రజిత శ్రీనివాస్



**జమ్మికుంట, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి):**

హుజురాబాద్ బస్ స్టేషన్ లో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఇల్లందకుంట మండల మహిళ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు కోడం రజిత - శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్టీసీ బస్సులో కేక్ కట్ చేసి మహిళలకు పంపిణీ చేశారు.. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షురాలు రజిత మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో పురుషులతో సమానంగా మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని అన్నారు.. తాము ఎందులో తక్కువ లేమని, అన్ని రంగాలలో ముందుంటూ మహిళలు తమ సత్తా చాటుతున్నారని తెలిపారు.. మహిళలు కేవలం ఇంటికే పరిమితం కాకుండా అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు రంగాలలో పనిచేస్తూ మగవారికి దీటుగా ముందుకు సాగుతున్నారని ప్రశంసించారు. సమాజ అభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర కీలకమని, ప్రభుత్వం చట్టసభల్లో మహిళల కోసం 33 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించిందని తెలిపారు.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో మహిళల సమగ్ర వికాసమే ద్యేయంగా.. కోటి మంది మహిళలను కోటి శ్వరులను చేయాలనే సంకల్పంతో ముందుకు వెళ్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకం కింద పలు అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుడుతోందని అన్నారు.. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా దేశంలోనే తొలిసారి మహిళా సంఘాల నిధుల ద్వారా ఆర్డీసీ అద్దె బస్సులను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కి రాష్ట్ర మహిళల తరుపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.. ఈ కార్యక్రమంలో హుజురాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు యేముల పుష్పలత, మండల కాంగ్రెస్ మహిళ అధ్యక్షురాలు పుల్ల రాధ, జనరల్ సెక్రెటరీ సొల్ల సునీత, హుజురాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రెటరీ గొడుగు మానస, పిల్లగు భాగ్య, జూపాక మల్లీశ్వరి మహిళా ప్రయోజకులు పాల్గొన్నారు.



# మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

సమతా సైనిక దళ్ రాష్ట్ర నాయకులు మార్గ దుర్గం నగేష్

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), మార్చి 8:

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని సమతా సైనిక దళ్ రాష్ట్ర నాయకులు మార్గ దుర్గం నగేష్ అన్నారు. శనివారం జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సమతా సైనిక దళ్ ఎన్నిపిసి కమిటీ అధ్యక్షులు ముడిమడుగుల సురేష్ ఆధ్వర్యంలో రామగుండం రెండవ డివిజన్ సిక్కు వాడలో ఘనంగా నిర్వహించారు.. ఈ కార్యక్రమానికి నేతకాని మహారాజుల పరిరక్షణ సంఘం జాతీయ స్టీరింగ్ కమిటీ చైర్మన్ బండారి కను కయ్య తో కలిసి దుర్గం నగేష్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మహిళల చేత కేకు కట్ చేపించి మహిళలందరికీ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం నగేష్ మాట్లాడుతూ, సృష్టికి మూలం స్త్రీ మూర్తి అని. మహిళలు పురుషులతో సమానంగా అన్ని రంగాల్లో రాణించడానికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. మహిళలంతా ముఖ్యంగా గమనించాల్సిన విషయం ఏమంటే స్వతంత్రానికి పూర్వం మహిళలకు పురుషులతో సమాన హక్కులు ఉండేవి కావనీ, కేవలం వంటింటికి మాత్రమే



పరిమితం ఉండేదని తెలిపారు. స్వతంత్ర అనంతరం భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మహిళలకు కూడా పురుషులకు సమాన హక్కులు కల్పించేందుకు పార్లమెంట్లో హిందూ కోడ్ బిల్లును ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. అప్పటి ప్రభుత్వం హిందూ కోడ్ బిల్లును తిరస్కరించడంతో తన న్యాయశాఖ మంత్రి పదవిని అంబేద్కర్ త్యజించాడని వదిలారని తెలిపారు. ఆ మహనీయుని కృషి వల్లనే ఇప్పుడు మహిళలకు ఈ మాత్రం అవకాశాలు వచ్చాయని తెలిపారు.. ఆ మహనీయుని మహిళలంతా గుర్తుపెట్టుకోవాలని వారి ఆశయాల కలుగు

నంగా పనిచేయాలని తెలిపారు. అంబేద్కర్ కృషి ఫలితమే మహిళా సాధికారత కోసం ఇప్పటికేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెడుతున్నాయన్నారు. మహిళలు ఆర్థికంగా, సామాజికంగా ఆర్థిక స్వావలంబన కోసం ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ప్రతి సంక్షేమ పథకం కూడా ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఇలాంటి చదువు ఇంటికి వెలుగు అని, మహిళలు విద్యావంతులుగా ఎదిగినప్పుడే తమ పిల్లలను ఉన్నత చదువులు చదివిస్తారని, తమ కుటుంబాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తారని తెలిపారు. మహిళలందరూ కూడా అన్ని

రంగాల్లో ముందుండి.. ధైర్యంగా ఏ సమస్య వచ్చినా ముందుకు నిలబడి పోరాడే తత్వం అలవర్చుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమతా సైనిక దళ్ నాయకులు చందనగిరి శివ ప్రసాద్, రామబెంకి విశ్వనాథ్, నేతకాని సంఘం నాయకులు బండారి సాయి, బండారి లక్ష్మి, ముడిమడుగుల సరోజ, ఇందిరమ్మ కాలనీ మహిళ అధ్యక్షురాలు కవిత రెడ్డి, వనంత్ తిరుమల, లత, స్వర్ణలత కమల్ కౌర్, చాంద్ ని కౌర్, లక్ష్మి కౌర్, జీడి కౌర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలకు ఘన సన్మానం.. మహిళా సాధికారితోనే అభివృద్ధి సాధ్యం.. ఎంపీడీవో సురేష్.**



ముత్తూరం మార్చి, 08 (ప్రజా జ్యోతి)

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం మండల కేంద్రంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఎంపీడీవో సురేష్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మహిళలకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన మహిళలను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ మహిళలు వంటింటికి పరిమితం కాకుండా అన్ని రంగాల్లో మహిళలు ముందుకు వెళ్తున్నారని అక్షరజ్ఞానం నేర్చుకున్న ప్రతి మహిళ అన్ని రంగాల్లో రాణించాలన్నారు. ప్రతి మహిళ సాధికారిత సాధిస్తేనే రాష్ట్రం, దేశం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని మహిళలకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**సాయిబాబా ఆలయంలో వార్షికోత్సవాలు**

శ్రీ సాయి బాబా ప్రధానాలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన ద్వితీయ వారికోత్సవం, గురు స్టాన్ ఆలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన 28 వార్షికోత్సవం ఈనెల 16వ తేదీ ఆదివారం నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ ట్రస్ట్ కమిటీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఆరోజు సంతకీర్తన, అభిషేకం, వార్షిక పూజ, మధ్యాహ్నం హారతి, అన్న ప్రసాద వితరణ, రాత్రి భజన కార్యక్రమాలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరు కావాలని కోరారు.

**ఇల్లందకుంట ఆలయ కమిటీ కోసం మంత్రి కొండ సురేఖను కలిసిన ప్రణవ్.. నియోజకవర్గంలోని దేవాలయాల సమస్యలపై వినతి పత్రం అందజేత..**



జమ్మికుంట, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి):

హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఉన్న దేవాలయాల అర్చకుల సమస్యలపై దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండ సురేఖను శనివారం నాడు హైదరాబాద్ లోని వారి నివాసంలో హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వొడితల ప్రణవ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు...ఈ సందర్భంగా అపర భద్రాద్రిగా పేరొందిన ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థాన కమిటీ త్వరలోనే ఏర్పాటు చేసి, బ్రహ్మోత్సవాల్లో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసి ఘనంగా నిర్వహిస్తామని మంత్రికి తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దేవాలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని, దాంట్లో భాగంగా హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ దేవాలయాల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని మంత్రి హామీ ఇచ్చినట్లు ప్రణవ్ తెలిపారు.

**మంచినీటి సమస్యపై హెల్ప్ డెస్క్**  
చొప్పదండి, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి):  
రాజ్ పు ఎండాకాలం దృష్ట్యా చొప్పదండి పట్టణ పురపాలక సంఘం పరిధిలో ప్రజలు ఏమైనా మంచినీటి సరఫరా సమస్యలు ఉంటే హెల్ప్ డెస్క్ నందు సంప్రదించాలని కమిషనర్ నాగరాజు ప్రకటనలో కోరారు. మంచినీటి సమస్యపై మున్సిపల్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ఎస్ రాజేశం, జూనియర్ అసిస్టెంట్ టి లలిత, వార్డు అధికారి ప్రకాష్, ఫిట్టర్ కె అమర్ లను సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు.

**మహిళా సిబ్బందికి సన్మానం**  
అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ కే నాగరాజు పారిశుధ్య మహిళా సిబ్బందిని శనివారం శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్ డి ప్రశాంత్ కుమార్, జూనియర్ సహాయకులు ఎస్సం అంజయ్య, ఎస్ రాజయ్య, వార్డు అధికారులు సిహెచ్ మధు సూదన్, ఏం సుధాకర్, పి సాగర్, ఎం మల్లయ్య, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఖని లో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు**



గోదావరిఖని, మార్చి 8 (ప్రజా జ్యోతి)

రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సింగరేణి ఆర్.సి.ఓ. ఎ క్లబ్ ఆర్డీవన్ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సింగరేణి చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సతీమణి శారద బలరాం, ఆర్డీ 1 ఏరియా జిఎం డి.లలిత్ కుమార్, ఆర్డీ 1 సేవా సమితి అధ్యక్షురాలు డి.అనిత లలిత్ కుమార్ హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో రానిస్తున్నారని, ప్రతి ఒక్క మహిళ కష్టపడి ఉన్నత స్థానాలను అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు. మహిళలు పురుషులకు సమానంగా అన్ని రంగాలలో రాణిస్తున్నారన్నారు. ప్రస్తుతం పోలీస్, బ్యాంక్, రైల్వే, విమానయానం తదితర ఉద్యోగాలలో పురుషులకు సమానంగా మహిళలు పోటీ పడుతున్నారన్నారు. మహిళలలో చైతన్యం వచ్చిందని, భవిష్యత్తులో కూడా ఇదే స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిటియూసి సెంట్రల్ సెక్టరి స్వామి, సి.ఎం.ఓ.ఐ ప్రసిడెంట్ బి.మల్లేశం, డిజియం పర్వనల్ కిరణ్ బాబు, సీనియర్ పి.ఓ. హన్మంతరావు, శ్రావణ్ కుమార్, సేవా సెక్టరి శిరీష చంద్ర శేఖర్, జాయింట్ సెక్టరి బీనా సింగ్, సోనాలి బైద్య, లక్ష్మి, శిరీష, కొ-ఆర్డినేటర్లు తిరుపతి, రవి కుమార్ పాల్గొన్నారు.

**సాయి మహిళా సేవా సమితి వేడుకలు**



చొప్పదండి, జనవరి 8 (ప్రజా జ్యోతి):

సాయి మహిళా సేవా సమితి ప్రధాన సభ్యురాలు దండె లావణ్య ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా చేశారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ మహిళలు అంటే అబలలు కాదు సబలలు అని, స్త్రీ అంటే శక్తి స్వరూపిణి అని అన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో ముందుండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవా సమితి సభ్యులు దూస లావణ్య, పిట్టల చిత్తవతి, బ్రహ్మణపెల్లి లత, దూస శారధ, అరుణ, స్వతంత్ర భారతి, కొంజర్ల లీలా, మంద విజయ, సిరిపురం లక్ష్మి, భారతి, వజ్రల భారతి, చింతల లత, దూస పద్మ, గోరంటల శశిభేర తదితరులు పాల్గొన్నారు.